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KIDS IN MOTION 

OTROCI V GIBANJU 
 

Številne akterje na področju znanosti in politike skrbi položaj športa v šolah, saj je med 

mladimi v Evropi zaznanti pomanjkanje gibanja in porast debelosti. 

 

Od leta 2002 je v šolskem kurikulumu evropskih držav prišlo do zmanjšanja časa 
namenjenega šolskemu športu. To je še posebej zaskrbljujoče, saj ocene pravijo, da do 80% 
šolskih otrok izvaja telesno dejavnost le še v času pouka – med tem ko strokovnjaki 
priporočajo vsaj 60 minut dnevne vadbe. 
 
Načrtovani športni koncept Kids in motion želi premostiti vrzel med trenutnim stanjem in 
stanjem, ki je potrebno.  
 
Učenci, stari od 9 do 11 let, imajo možnost, da aktivno spoznajo in preizkusijo približno deset 

različnih športnih panog s področja ekipnih športov in individualnih disciplin ter igre z žogo v 

skladu s predmetno-specifičnimi navodili. 

 

Po eni strani je v okviru oblikovanja programa mogoče odkriti motorične sposobnosti 

učencev, po drugi strani pa učenci najdejo strast za posamezno zvrst športa, s katero se bodo 

z veseljem in motivirano ukvarjali.  

 

Tako se bodo mladi kljub vse večji dezorientaciji med izbiro športov že zgodaj seznanili z 

različnimi športnimi panogami, kar pa je lahko pogoj za vseživljenjsko športno aktivnost. 

Program omogoča vzdrževanje zdravja s povezovanjem šole v družbeni prostor, na primer 

ključna kompetenca bi lahko nastala s tem, da se učence spodbudi, da se pridružijo 

bližnjemu športnemu klubu. 

 

Kids in Motion s svojim edinstvenim konceptom ponudbe različnih vrst športov izpolnjuje 

objektivizirano oceno o inovativnem in znanstveno utemeljenem znanju o športu, ki je 

najprimernejši za posameznega otroka. 
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Pri projektu sodelujejo naslednji evropski partnerji: 

 Tehnična univerza Chemnitz, Fakulteta za šport, Chemnitz, Nemčija 
 EuroConsults, Berlin, Nemčija 
 SPORTAG GbR, Köln, Nemčija 
 Netzwerk e.V. – Soziale Dienste und Ökologische Bildung (socialne storitve in okoljska 

vzgoja), Köln, Nemčija 
 Zavod Fit/ Fit Institute, Slovenija 
 Univerza Zahodne Bohemije, Plzen, Češka 
 Univerza Castila-La Mancha, Španija 
 Paulaharjun Koulu (osnovna šola) Kurrika, Finska 
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Naloge sodelujočih v projektu: 

Chemnitz University of Technology, Faculty of Philosophy, Institute of Sport and Exercise 

Science 

Tehniška univerza v Chemnitzu vodi in upravlja s konzorcijem projekta EU. Odgovorna je za 

športnoznanstveno združenje, nadaljnjo obdelavo in trajnostno rabo rezultatov projekta. 

SPORTAG – Sport im Ganztab Gbr 

SPORTAG je krovna organizacija v vsaki sodelujoči državi, odgovorna za osnovno in nadaljnje 

izobraževanje udeležencev v evropskih partnerskih šolah. SPORTAG bo organiziral izvedbo 

vseh pilotnih projektov in nadzoroval uvedbo športnih programov. SPORTAG bo oblikoval 

priročnik programa in zasnovo učnega načrta v povezavi s športnimi vsebinami. 

Netzwerk e. V. – Soziale Dienste und Ökologische Bildung 

Netzwerk e.V. sestavlja učni načrt z uvajanjem inovativnih učnih metod in promocijo športa v 

osnovnih šolah, vključujoč promocijo kompetenc učencev in strokovnih delavcev. Tako učne 

metode kot tudi promocija kompetenc so razvite v sodelovanju s partnerji. Netzwerk e.V. bo 

predlagal, da se izkušnje in rezultati programa za promocijo športa Kids in Motion vključijo v 

učni načrt za šport. Prav tako bo Netzwerk pri projektu prevzel področje odnosov z 

javnostmi. 

EuroConsults 

Euroconsults je zadolžen za izvajanje evalvacije projekta z namenom zagotavljanja najvišje 

možne kakovosti vseh delovnih področij, še posebej vodstvenega, organizacijskega in 

finančnega. 

ZAVOD FIT/FIT Institute 

Zavod FIT je na podlagi dosedanjih izkušenj z razvijanjem šolskih programov, učnih načrtov in 

priročnikov zadolžen za evalvacijo programa za promocijo športa, nadaljnjega usposabljanja 

učiteljev in uvedbo športnih programov. 

University of West Bohemia in Pilsen 

Zahodnočeška Univerza, Plzen je zadolžena za obveščanje javnosti o rezultatih projekta na 

način, s katerim doseže najboljši možni učinek na izobraževanje na lokalni, nacionalni in 

evropski ravni. 
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Univerza Castilla-La Mancha 

Univerza Castilla-La Mancha je odgovorna za analizo pred projektom, katera temelji na 

skupnem dogovoru vseh sodelujočih držav in upošteva njihove posebnosti.  

Paulaharjun Koulu Kurikka 

Osnovna šola Paulaharjun Koulu Kurikka bo na podlagi dosedanjih izkušenj z vseživljenjskim 

učenjem, inovativnih učnih pristopov in možnostjo uvedbe ciljnih programov za promocijo 

športa ponudila praktično delavnico za športne pedagoge in ostale strokovne delavce. 

 


